

Вячеслав ВОЛОДИН - об ответе на удары вглубь России:

■ Западные лидеры не понимают, что могут натворить, - наше терпение не бесконечно. Нельзя допустить развязывания конфликта с необратимыми последствиями.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России дал большое интервью Радио «Комсомольская правда». Выступил на открытии осенне-зимней сессии. И позже высказался подробнее о затронутых темах в своем телеграм-канале. «СВ» собрало главное из сказанного.

Тема номер один, конечно, - огромное желание Вашингтона с его прихлебателями объявить о том, что дают разрешение ВСУ бить по России дальноточными ракетами.

Вячеслав Володин:

● Сегодня США, не стесняясь, обсуждают с главами европейских государств, с Украиной возможность нанесения ударов вглубь территории Российской Федерации. А что такое

БОЛЕЕ МОЩНОЕ ОРУЖИЕ СТОИТ НАГОТОВЕ

Вячеслав Володин
многие вопросы
разложил
по полочкам.



Владимир ВЕЛЕНГУРИН / Kpmedia.ru



«Сармат» - весомый аргумент в пользу мира.

нанесение ударов? Спутниковые группировки принадлежат США, странам НАТО. Наведение и приведение в исполнение команд будут в этом случае из высокоточного оружия в увязке со спутниковыми группировками исполняться военнослужащими НАТО. А это значит, НАТО полностью втягивается в этот конфликт.

● Вдумайтесь только, что они обсуждают: нанесение ударов по нашим мирным городам! При этом обсуждают, считая, что это их не коснется. Это не так. Мы ответим, и нам есть чем ответить. Более мощное оружие стоит наготове.

● Когда западные «лидеры» говорят об использовании высокоточного оружия и нанесении ударов по территории РФ - конечно, наша страна не будет молча все это созерцать, и ответы будут незамедлительными.

● Байден, Макрон, Шольц обсуждают вопросы, которые могут привести к трагической ситуации. И просто они развяжут мировую войну, ядерную.

● Байден, который уже ушел, убежав с избирательной гонки. Шольц, который практически проиграл везде и его будущее как политика нулевое. Макрон, которому граждане Франции также не оказали поддержки. Сегодня они могут спровоцировать конфликт,

который приведет к необратимым последствиям.

● Вы правильно сказали, что у них с головой не в порядке. И надо еще учитывать, что тот же Байден заканчивает срок своих полномочий. Уже в ноябре в США будет избран новый президент. Байден в любом случае уходящий. И те решения, которые сегодня он обсуждает, могут привести к величайшей трагедии. Совершенно очевидно, что

наша страна защитит своих граждан, и президент сделает все для этого.

● Крайне важно, чтобы парламенты США, европейских государств понимали и от-

давали себе отчет в том, что может произойти. Мы со своей стороны должны сделать все, чтобы этого не допустить. Нужно поддержать Президента России Владимира Путина, который делает все, чтобы остановить ядерную катастрофу, остановить войну, которая может перерасти в мировую.

● Вот наша задача - сделать все зависящее от депутатов, с тем чтобы не допустить этой трагедии, ну и еще раз сказать им: «Нам есть чем ответить, и мы ответим», - и они не должны думать, что этого не произойдет! Это произойдет! Поэтому им надо остановиться.

- ДЛЯ СВЕДЕНИЯ:
ДО СТРАСБУРГА ПОДЛЕТНОЕ
ВРЕМЯ РАКЕТЫ «САРМАТ»
ТРИ МИНУТЫ ДВАДЦАТЬ
СЕКУНД.

А У СВОИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ МНЕНИЕ СПРОСИЛИ?

■ Глава ГД повторил позицию РФ для тех, кто пытается настаивать на агрессивном развитии событий.

Сегодня Европарламент призвал страны Евросоюза снять ограничения на удары Киева дальноточным оружием по территории нашей страны, усилить военную поддержку Украины, а также объявить сбор средств с населения Европы для нужд ВСУ.

Повторю вновь. Если подобное случится, Россия даст жесткий ответ с использованием более мощного оружия. Ни у кого не должно быть иллюзий на этот счет.

Государственная Дума настаивает на этом.

Вопросы к депутатам Европарламента:

► вы советовались со своими избирателями, прежде чем принимать это решение?

► граждане европейских стран хотят, чтобы война пришла в их дом?

То, к чему призывает Европарламент, ведет к мировой войне с использованием ядерного оружия. Прежде чем принимать такое решение, надо было вспомнить об уроках Второй мировой войны. Тогда в борьбе с фашизмом погибло 27 миллионов советских граждан. Именно наша страна освободила вас и всю Европу. Помните об этом. Не забывайте. Судя по заявлению Европарламента, по-видимому, вы об этом забыли.

Граждане нашей страны знают, что такое война, она прошла через каждую семью. Победа над нацизмом досталась дорогой ценой. Называющие себя сегодня победителями США и Англия потеряли во Второй мировой войне восемьсот тысяч человек. Наши потери в одной только Сталинградской битве - 1,13 миллиона.

Единственное, что должен сделать после такого заявления Европарламент, - самораспуститься.

НА ДОЛГИЕ ГОДЫ

«ЭТО ГОВОРИТ О НАШИХ ПРИОРИТЕТАХ»

■ С «Комсомолкой» - особые отношения.

В следующем году знаменитая газета «Комсомольская правда» отметит столетие.

- Мое поколение выросло на этой газете, удалось сохранить ее привлекательность, - сказал Вячеслав Володин. - Поэтому есть о чем сказать. Давайте мы это сделаем ближе к той дате, которая наверняка соберет многих, кто и любит, и поддерживает, и уважает «Комсомольскую правду». Один из председателей Государственной Думы Геннадий Селезнев был главным редактором «Комсомольской правды». Поэтому у Думы особые отношения с газетой.

А что касается нашего союзного парламента, вы также знаете, что мы взаимодействуем с «Комсомольской правдой». Есть большая вкладка - «Союзное вече». Это тоже говорит о наших приоритетах и особом отношении.

О СОЮЗНОМ ГОСУДАРСТВЕ

ЧТОБЫ БЫЛО НЕ ТОЛЬКО НАЗВАНИЕ, НО И СОДЕРЖАНИЕ

■ Обе стороны открыты для разговора и настроены на результат.

17 сентября Беларусь отметила День народного единства. Это годовщина освободительного похода Красной армии в 1939 году, когда западная часть страны воссоединилась с БССР.

Вячеслав Володин анонсировал заседание Совета Парламентского Собрания Союзного государства в Могилеве 23 сентября:

- В расширенном формате, который мы посвятим вопросам здравоохранения в рамках Союзного государства. Для того чтобы сформировать правовое поле, которое позволит жителям нашей страны, Беларуси, получать медицинскую помощь, независимо от того, где они проживают. **Как прошел Совет - на стр. 6.**

- Ведь мы входим в единое Союзное государство. Это работа, которую надо проводить по каждому направлению, с тем чтобы у нас не только название, но и содержание было соответствующее. Чтобы люди чувствовали, что у нас единое правовое поле в сфере экономики.

От этого получат хороший результат обе страны:

- При этом два государства остаются независимыми, но входят в союз. И его возможности не исчерпаны. Поэтому мы считаем правильным такие вопросы не только обсуждать, но затем на основе обсуждения принимать модельные законы, заниматься гармонизацией законодательства. Мы открыты для разговора.

T.ME/VOLODIN